

ZÖLD FÁZIS	A bejáratnál	Arcmaszk	Védőtávolság	A COVID-19 tüneteinek megjelenésekor	Iskolalátogatás	Tanításon kívüli tevékenységek (napközi)	Étkezés
Tanulók	Arcmaszk – védőtávolság - kézfertőtlenítés + a testhőmérséklet mérése ajánlott	Osztályon kívül mindenhol az iskolában	Védőtávolság megtartása	A tanuló elkülönített elhelyezése, az iskola elhagyása	Az iskolában folyik a tanítás, fokozottan betartva a higiéniai előírásokat.	Az iskolához hasonlóan követi az előírásokat. A napköziben lehetőség szerint nem egyesíteni osztályokat. Betartani a védőtávolságot.	Törekedni az osztályok keveredésének elkerülésére. Ideiglenes beosztás alapján történő étkezési rend.
Pedagógiai alkalmazottak és szakalkalmazottak	Arcmaszk - védőtávolság - kézfertőtlenítés	A tanítás alatt ajánlott az arcmaszk, ill. a védőpajzs viselete	Védőtávolság megtartása	Az iskola elhagyása, szükség esetén felveszik telefonon a kapcsolatot a házi orvosukkal			
Nem pedagógiai alkalmazottak	Arcmaszk - védőtávolság - kézfertőtlenítés	A Közegészségügyi Hivatal (KEH) ajánlása alapján	Védőtávolság megtartása				
Szülők	A szülők nem lépnek be az iskolába.		Az iskola épülete előtt a védőtávolság megtartása	Azonnal a tanulóért jönnek, szükség esetén felveszik telefonon a kapcsolatot a házi orvossal.			
Iskola /Fenntartó	Biztosítják a fertőtlenítést, az iskola épülete előtt a védőtávolság betartását.			Az iskola várja a Regionális Közegészségügyi Hivatal (RKEH) rendelkezéseit.			

NARANCS-SÁRGA FÁZIS – egy fertőzött tanuló vagy alkalmazott	A bejáratnál	Arcmaszk	Védőtávolság	A COVID-19 fertőzött tanuló/alkalmazott	Iskolalátogatás	Tanításon kívüli tevékenységek (napközi)	Étkezés
Érvényben maradnak a zöld fázisra kiadott + az ezen felül bevezetett rendelkezések							
Tanulók	Arcmaszk - védőtávolság – kézfertőtlenítés + a testhőmérséklet mérése ajánlott	Osztályon kívül mindenhol az iskolában	Védőtávolság megtartása	A fertőzött személlyel kapcsolatba kerültek otthoni elkülönítése a KEH vagy a házi orvos által megszabott ideig. A zöld fázisba való visszatérést a KEH vagy a házi orvos engedélyezi. A piros fázisba való átlépést a RKEH határozza meg.	Az iskolalátogatás megszakítása a fertőzött tanuló, ill. a vele kontaktusba kerültek számára (a távoktatás bevezetésének mérlegelése). Ajánlott a tanítás szüneteltetése a fertőzött tanuló osztályában, többiben folytatódik a tanítás.	Az iskolához hasonlóan követni az előírásokat. Megszüntetni azon csoportban a tevékenységet, amelyben a fertőzött személy jelen volt.	Törekedni az osztályok keveredésének elkerülésére.
Pedagógiai alkalmazottak és szakalkalmazottak		A tanítás alatt ajánlott az arcmask viselete	Védőtávolság megtartása				
Nem pedagógiai alkalmazottak		A Közegészségügyi Hivatal ajánlása alapján	Védőtávolság megtartása				
Szülők	A szülők nem lépnek be az iskolába.		Az iskola épülete előtt a védőtávolság megtartása				
Iskola /Fenntartó	Biztosítják a fertőtlenítést, az iskola épülete előtt a védőtávolság betartását.						

PIROS FÁZIS – több fertőzött tanuló vagy alkalmazott	A bejáratnál	Arcmaszk	Védőtávolság	több fertőzött tanuló vagy alkalmazott	Iskolalátogatás	Tanításon kívüli tevékenységek (napközi)	Étkezés
Érvényben maradnak a narancssárga fázisra kiadott + az ezen felül bevezetett rendelkezések							
Tanulók	Arcmaszk - védőtávolság - kézfertőtlenítés + testhőmérséklet mérése	Az épület egész területén kötelező a használata	Védőtávolság megtartása	A fertőzött személlyel kapcsolatba kerültek otthoni elkülönítése a KEH által megszabott ideig. A fertőzött tanulók osztályában a tanítás szünetel.	Az 1-5. évf. számára az iskolában folyik az oktatás – egy csoportban max. 15 tanuló. A többi tanuló távoktatásos formában tanul.	A napközi otthon csoportjaiban max. 15 tanuló lehet, a délelőtti tanulócsoporthoz nem keveredhetnek. Az individuális oktatás esetében betartani az arcmask - távolságtartás- kézfertőtlenítés gyakorlatát.	Az ebédeltetés csoportokban történik.
Pedagógiai alkalmazottak és szakalkalmazottak		A Közegészségügyi Hivatal ajánlása alapján	Védőtávolság megtartása				
Nem pedagógiai alkalmazottak	Védőtávolság megtartása						
Szülők	A szülők nem lépnek be az iskolába.	Az iskola épülete előtt minimalizálni a személyek gyülekezését					
Iskola /Fenntartó	Biztosítják a gyakoribb fertőtlenítést, az iskola épülete előtt a védőtávolság betartását.						